

ERRATUM

ANIMAL PRODUCTION, Volume 17, part 2, p. 201

A NOTE ON A UREA-CONTAINING MOLASSED SUGAR BEET PULP PRODUCT etc.

by G. FISHWICK, J. FRASER, R. G. HEMINGWAY AND J. J. PARKINS

In line 6 following the Summary the proportion of added dicalcium phosphate shown in parenthesis should read:

(c. 4.0%) not (c. 40%) as printed).